



DETRAN-GO

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 016/2016

A Comissão de Licitação do Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN-GO, comunica aos interessados as seguintes alterações no **Termo de Referência, Anexo I do Edital do Pregão nº016/2016**, publicado no D.O. do dia 15/06/2016:

1 - Onde se lê, no Item 12.12 “realizar visita técnica anteriormente à execução do contrato”

Leia-se: “ **realizar visita técnica até 2(dois) dias antes da realização da licitação**”

2 – Onde se lê no item 12.12.1 – “a visita técnica deverá ser realizada no dia ---/---/--- “

Leia-se: “**a visita técnica deverá ser agendada**”

Tendo em vista que as alterações acima **NÃO** refletem na elaboração e na forma de apresentação das propostas, fica mantida a data e horário de realização do certame.

O Edital contendo as alterações estará disponível no site do DETRAN-GO: www.detrان.go.gov.br e no www.comprasnet.go.gov.br

Goiânia, 15 de junho de 2016.

Glézia Avelino Rosa
Presidente da CPL